
Letní Slunovrat – Kromlech Klucanina – 21. 6. 2011 – 18h 
 

 
 
   Milí přátelé, 
 
s radostí vás můžu pozvat na prožitek letního slunovratu s muzikoterapeutem Dr. 
Lubomírem Holzerem, jehož vystoupení bude umocněno energií tišnovského 
kamenného kruhu - kromlechu na Klucanině. 
Dr. Lubomír Holzer je pedagogem i terapeutem a iniciátorem celostní muzikoterapie. 
Více si o jeho práci a aktivitách můžete přečíst na webových stránkách  
www.muzikoterapie.net. 

                                                                  

                                                                                
 
 

Budeme mít možnost neopakovatelný čas 
slunovratu propojit se sílou zvuku hrdelního a 
alikvotního zpěvu, šamanských bubnů, 
tibetských mís, didgeridoo, zvonků. Hudba i 
zpěv Lubomíra Holzera, může otevřít naše 
niterné brány, které vedou ke zdroji naší síly a 
stavu jednoty a můžeme tím podpořit svůj 
osobní růst nebo občerstvit svoji duši a 
všichni společně přispět i k povznesení 
vědomí. 
Dny 20. 6. a 21. 6. zároveň tvoří špičku 

pyramidy, jsou to dny Osvícení na naší 

planetě. V tyto dva dny bychom si měli všichni 

vzít volno a využít je k duchovní práci pro 

sebe a pro planetu. Vzhledem k této červnové 

velmi specifické konfiguraci - zarovnání s 

Galaktickým středem a poté konjunkci se 

Síriem, se dá čekat, že změny budou náhlé, 

silné a vysoce transformativní. Rozhodně v 

nich je skryt obrovský potenciál. Čeká nás 

nejsilnější duchovní vyzařování z centra 

Galaxie. 
 

http://www.muzikoterapie.net/


Vzhledem k tomu, že slunovrat nastává v úterý 21. 6. 2011 v 19:16 h, koncert u 
kromlechu začne v 18h a bude v čase slunovratu vrcholit. Prosíme o včasný příchod 
na místo – již v 17 hodin. Pokud jste u kruhu kamenů ještě nebyli, obraťte se na mne 
a já vás navedu, jak k němu lehce dojít. Vezměte si s sebou podložku na sezení, a 
pokud budete chtít strávit v lese noc, přiberte spacák, pití i něco na zahnání hladu. 
Pokud máte a hrajete na šamanský buben, djembé, či štěrchadla, vezměte je též 
s sebou. Po koncertě Lubomíra Holzera bude následovat šamanský slunovratný 
obřad pro všechny zúčastněné. Poté budeme pokračovat ve společném bubnovém, 
tanečním a zpěvním naladění.  
 
Těším se na setkání, 
                                                          Jana Koudelová 
 
 
 
 
 
RNDr. Jana Koudelová 
Hybešova 778, 666 01 Tišnov 
tel.: 774 023 959 
web: www.homeoporadna.com 
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